

Introduction to Professional Engineering in Canada (Third edition)

Gordon C. Andrews, J. Dwight Aplevich,
Roydon A. Fraser, Carolyn G. MacGregor

Errata

First printing, corrected in the second printing

p. 85, line -3: “slander” should be “libel”

p. 96, line -1: “detailed content” should be “summary”.

p. 155, line -3: “. . . as in the third column of Table 1.1 on page 10, for example.”

Second printing

p. 281, 1 (a) ii: “optimizes” should be “establishes”

p. 334, Chapter 10, 1.: should be . . . , (b) v, (c) ii, (d) i, . . .